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Hišniška
stanovanja
in milijoni

Republiška inšpekcija je pokazala živo
zanimanje za 1,245.075 novih (ali 124 mili-
jonov starih) dinarjev, ki so skrivnostno iz-
ginili iz žepov občanov, ki so kupovali sta-
novanja v Soseski 6. Kupci stanovanj so
namreč preplačali tudi 20 do 30 dinar-
jev za vsak kvadratni meter stanovanjske
površine, denar iz tako zbranega prispevka
pa naj bi omogočil nakup hišniških stano-
vanj. Ce te številke na kratko preračuna-
mo, potem lahko ugotovimo, da so kupci
plačali svoja stanovanja za okrog 1.500
dinarjev dražje — v dobri veri, da je ta
znesek njihov prispevek za hišniško stano-
vanje v njegovem bloku.

Ko so pri Gipossu, združenem podjetju
(sestavljajo ga GIP Ingrad, SGP Pionir,
SGP Sava, SGP Stavbar, SGP Projekt, GP
Obnova in GP Tehnika) odgovorne pobara-
li, kje so obljubljena hišniška stanovanja,
ali z drugimi besedami, 124 starih milijo-
nov, so to zadevo pojasnjevali s poveča-
njem kalkulativnih stroškov, ki so se po-
javili med gradnjo soseske. Seveda s takš-
nim izgovorom gradbinci inšpektorjev niso
prepričali. Denar (nabralo se ga je 3,156.379
dinarjev) so namreč stanovalci prispevali s
točno določenim namenom, zato investitor
nikakor ne bi smel teh sredstev uporabiti
nenamensko.

Kočljiva vprašanja, bi rekli, zlasti če ve-
mo za dejansko stanje v Soseski 6. Nanj
so stanovalci opozarjali že vrsto let, največ-
krat že od prvega dne, ko so opazili, da so
popolnoma nemočni, če jim začne curljati
radiator, če »mrkne« ogrevanje, če poči vo-
dovodna cev. Hišnik — to je bila v Soseski
6 precej časa najbolj »skrivnostna« oseba,
kar je kajpak povsem razumljivo, saj jih
je odločno premalo. Ce seveda odgovorne
vprašamo, zakaj jih ni več, potem vam bo-
do odgovorili, da pač ni stanovanj zanje.
Pa vendar naj bi bilo, po razpoložljivih po-
datkih, v 29 objektih v Soseski 6 kar 19
hišniških stanovanj. Takšna je seveda le su-
ha statistiska, kajti to še zdaleč ne pomeni,
da je v teh 19 stanovanjih tudi 19 hišnikov.
Nekateri med njimi so namreč pričeli »hiš-
nikovati« in se vselili v najemna stanova-
nja, potem so s tem delom prenehali, v sta-
novanjih pa seveda ostali. Stanovalci pa so,
kot smo že zapisali, ob nakupu plačali krep-
ke denarce za hišniška stanovanja — s hiš-
niki v njih!

Za nakup hišniških stanovanj je bilo
porabljenih le 1,911.304 novih dinarjev. Kje
je razlika 124 starih milijonov, kje so hiš-
niška stanovanja? To sta vprašanji, ki moč-
no žulita stanovalce Soseske 6 in na kateri
zahtevajo odgovor! Ga bodo dobili?


